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ПЕРЕЧЕНЬ КОМПЕТЕНЦИЙ И ИНДИКАТОРОВ ИХ ДОСТИЖЕНИЯ ПО 

 УЧЕБНОЙ ДИСЦИПЛИНЕ (МОДУЛЮ) 

 

Код и наименование компетенции 
Код и наименование индикатора достижения 

компетенции 

1 2 

ОПК-2: Способен осуществлять сбор, ана-

лиз и использование данных хозяйствен-

ного, налогового и бюджетного учетов, 

учетной документации, бухгалтерской (фи-

нансовой), налоговой и статистической от-

четности в целях оценки эффективности и 

прогнозирования финансово-хозяйствен-

ной деятельности хозяйствующего субъ-

екта, а также выявления, предупреждения, 

локализации и нейтрализации внутренних и 

внешних угроз и рисков 

ИД-1/ОПК-2 Знает роль и принципы формиро-

вания информационных систем в экономике, 

состав инструментальных средств и методы 

анализа финансовой информации 

ИД-2/ОПК-2 Применяет методы сбора и ана-

лиза данных хозяйственного, налогового и 

бюджетного учетов, учетной документации, 

бухгалтерской (финансовой), налоговой и ста-

тистической отчетности  

ПК-7: Способен осуществлять финансовый, 

оперативный, управленческий учёты хозяй-

ствующих субъектов и применять методики 

формирования и представления бухгалтер-

ской, налоговой, бюджетной отчетности 

ИД-1/ПК-7 Демонстрирует знания законода-

тельства о бухгалтерском учете, элементов ме-

тода бухгалтерского учета и принципов веде-

ния бухгалтерского учета в коммерческих и 

бюджетных организациях 

ИД-2/ПК-7 Демонстрирует знания требований 

предъявляемых к оформлению первичных 

учетных документов, регистров бухгалтер-

ского учета, организации делопроизводства в 

бухгалтерской службе коммерческих и бюд-

жетных организаций 

ИД-3/ПК-7 Систематизирует информацию об 

объектах бухгалтерского наблюдения, умеет 

отражать факты хозяйственной жизни методом 

двойной записи на счетах бухгалтерского 

учета, формирует регистры аналитического и 

синтетического учета 

ИД-4/ПК-7 Решает на примере конкретных си-

туаций вопросы оценки, учетной регистрации 

и накопления информации финансового харак-

тера с целью последующего ее обобщения, и 

представления в различных видах отчетности 

ИД-6/ПК-7 Применяет методики формирова-

ния и представления бухгалтерской, налого-

вой, бюджетной отчетности 

 

  



ОЦЕНОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПРОВЕРКИ СФОРМИРОВАННОСТИ 

КОМПЕТЕНЦИЙ 

 

Для оценки ОПК-2 Способен осуществлять сбор, анализ и использование данных хозяй-

ственного, налогового и бюджетного учетов, учетной документации, бухгалтерской (фи-

нансовой), налоговой и статистической отчетности в целях оценки эффективности и про-

гнозирования финансово-хозяйственной деятельности хозяйствующего субъекта, а также 

выявления, предупреждения, локализации и нейтрализации внутренних и внешних угроз и 

рисков 

 

1) Определите итоговую сумму раздела 5 «Краткосрочные обязательства» бухгалтерского 

баланса на основании имеющихся данных: здание производственного цеха 580000 руб., 

уставный  капитал 2200000 руб., задолженность по налогам и сборам 12000 руб., автомобили 

грузовые 280000 руб., наличные деньги в кассе 4000 руб., материалы 680700 руб., задолжен-

ность  поставщикам 118000 руб., готовая продукция 460000 руб.,  денежные средства на рас-

четных  счетах 210500 руб., задолженность работникам по оплате труда 205000 руб., компь-

ютеры 180000 руб., резервный капитал 140000 руб., программа для  ЭВМ, 190000 руб., не-

распределённая прибыль 310000 руб., дебиторская задолженность  покупателей  за  продук-

цию 260000 руб., краткосрочные кредиты банка 120000 руб., здание гаража 330000 руб., за-

долженность по социальному страхованию и  обеспечению 75000 руб. 

Правильный ответ: 530 000 руб. 

 

2) Что понимается под термином «учетная политика» согласно ПБУ 1/2008? 

Правильный ответ: принятая организацией совокупность способов ведения бухгалтерского 

учета – первичного наблюдения, стоимостного измерения, текущей группировки и итогового 

обобщения фактов хозяйственной деятельности. 

 

3) Какой факт хозяйственной жизни отражается в бухгалтерском учете бухгалтерской запи-

сью: Дебет 23 Кредит 10? К какому типу хозяйственных операций относится событие, реги-

стрируемое данной проводкой? 

Правильный ответ: израсходованы материалы на нужды вспомогательного производства, 

данная операция относится к первому типу операций – перегруппировка активов организа-

ции. 

 

4) Какой факт хозяйственной жизни отражается в бухгалтерском учете бухгалтерской запи-

сью: Дебет 43 Кредит 20? К какому типу хозяйственных операций относится событие, реги-

стрируемое данной проводкой? 

Правильный ответ: оприходована готовая продукция из основного производства, данная 

операция относится к первому типу операций – перегруппировка активов организации. 

 

5) Что понимается под сопоставимостью учетной информации? 

Правильный ответ: это качество финансовой информации, позволяющее сравнивать дан-

ные бухгалтерской отчетности с аналогичными данными за годы, предшествующие отчет-

ному периоду. 

 

6) В каком разделе бухгалтерского баланса отражается информация о стоимости основных 

средств и нематериальных активов? 

Правильный ответ: информация о имеющихся в распоряжении предприятия основных 

средствах и нематериальных активах отражается в первом разделе бухгалтерского баланса 

«Внеоборотные активы». 

 

7) Охарактеризуйте бухгалтерский баланс как элемент метода бухгалтерского учета? 



Правильный ответ: это способ бухгалтерского отражения и группировки хозяйственных 

средств (по видам и размещению) и их источников (по целевому назначению и способу фор-

мирования) на определенную дату в денежном выражении. 

 

8) Согласно ПБУ 1/2008 «Учетная политика» требование непротиворечивости означает… 

Правильный ответ: тождество данных аналитического учета оборотам и остаткам по сче-

там синтетического учета на последний календарный день каждого месяца. 

 

9) Охарактеризуйте линейную (иерархическую) структуру аппарата бухгалтерии 

Правильный ответ: линейная (иерархическая) структура аппарата бухгалтерии – это такой 

тип организационной структуры бухгалтерии, при котором все работники бухгалтерии функ-

ционально подчиняются главному бухгалтеру, такой тип подходит малым и средним пред-

приятиям с небольшим количеством операций. 

 

10) Кратко охарактеризуйте хозяйственную операцию как объект бухгалтерского учета. 

Правильный ответ: хозяйственной операцией называется свершившийся факт хозяйствен-

ной жизни, единичное действие, подтвержденное документом, которое меняет величину и 

(или) структуру хозяйственных средств или источников их образования. 

 

11) Кратко охарактеризуйте активы как объект бухгалтерского учета. 

Правильный ответ: активами называется элемент финансовой отчетности, представляю-

щий собой хозяйственные средства, контроль над которыми организация получила в ре-

зультате свершившихся фактов хозяйственной деятельности, и которые должны принести 

ей экономические выгоды в будущем. 

 

12) К каким документам относится, и какая информация о деятельности предприятия рас-

крывается в отчете о движении денежных средств? 

Правильный ответ: отчет относится к формам бухгалтерской отчетности предприятия, в 

котором представляется информация о потоках денежных средств в разрезе инвестиционной, 

финансовой и операционной деятельности компании. 

 

13) Что такое бухгалтерская отчетность предприятия? 

Правильный ответ: единая система данных об имущественном и финансовом положении 

организации и о результатах ее хозяйственной деятельности, составляемая на основе данных 

бухгалтерского учета по установленным формам. 

 

14) Охарактеризуйте принцип-требование полноты, установленный ПБУ 1/2008 «Учетная 

политика» и декларируемый ПБУ 4/99 «Бухгалтерская отчетность организации».  

Правильный ответ: данный принцип означает полноту отражения в бухгалтерском учете 

всех фактов хозяйственной деятельности и достоверное, полное представление сведений о 

финансовом положении организации, финансовых результатах ее деятельности и измене-

ниях в ее финансовом положении в бухгалтерской отчетности. 

 

15) Основное средство стоимостью 150 000 руб. со сроком полезного использования 15 ме-

сяцев и ликвидационной стоимостью 1000 руб. поставлено на учет в январе текущего года. 

Рассчитайте амортизационные расходы, подлежащие раскрытию в бухгалтерской (финансо-

вой) отчетности за каждый месяц линейным методом. Ответ округлите до целых. 

Правильный ответ: 9 933 руб. 

 

16) Как рассчитывается для целей отражения в бухгалтерском учете сумма амортизации по 

основным средствам линейным способом? 



Правильный ответ: из балансовой стоимости основного средства вычитается ликвидацион-

ная стоимость, далее полученная сумма делится на оставшийся срок полезного использова-

ния. 

 

17) Опишите порядок определения суммы материальных расходов с применением метода 

оценки запасов по средней стоимости (МИФО) для целей ведения бухгалтерского учета. 

Правильный ответ: сначала определяется средняя стоимость единицы запасов, затем сред-

няя стоимость умножается на общее количество потреблённых запасов. 

 

18) На начало месяца на складе организации числилось 600 единиц товарно-материальных 

ценностей на общую стоимость 120 000 рублей. В течение месяца от поставщика поступило 

3 партии товара на общую стоимость 198 000 рублей в количестве 900 единиц. За месяц было 

израсходовано 1000 единиц при производстве товарной продукции. Определите стоимость 

израсходованных запасов методом МИФО, которую следует отразить в бухгалтерском учете 

в составе материальных расходов. 

Правильный ответ: 212 000 руб. 

 

19) Покупателю отгружена продукция на сумму 375 000 руб. Фактическая себестоимость 

продукции 355 000 руб., расходы на рекламу 3000 руб., расходы на упаковку товара 1400 руб. 

Определите прибыль или убыток от продажи продукции необходимо отразить в отчете о фи-

нансовых результатах, а также ее (его) величину. 

Правильный ответ: прибыль, 15600 руб. 

 

20) На какие группы подразделяются активы для целей отражения в бухгалтерском балансе 

согласно ПБУ 4/99 «Бухгалтерская отчетность организации»? Кратко опишите критерии от-

несения активов к каждой группе.  

Ответ: В общепринятой форме бухгалтерского баланса активы делят на две группы внеобо-

ротные активы и оборотные активы. Активы относятся к оборотным если срок их обращения 

не превышает 12 месяцев после отчетной даты или не больше продолжительности операци-

онного цикла, если он превышает 12 месяцев. К внеоборотным активам относятся все осталь-

ные активы. 

 

21) Кратко охарактеризуйте доходы как объект бухгалтерского наблюдения, на какие виды 

они подразделяются. 

Ответ: доходы представляют собой увеличение экономических выгод в результате поступ-

ления активов и/или погашения обязательств, приводящее к увеличению капитала организа-

ции за исключением вкладов учредителей. В бухгалтерском учете доходы подразделяются 

на доходы от обычных видов деятельности и прочие доходы. 

 

22) Что представляют собой пассивы как объект бухгалтерского наблюдения? 

Ответ: пассивы – это каналы поступления имущества организации (источники средств), 

представляемые в правой стороне бухгалтерского баланса, включающие в себя долгосроч-

ные и краткосрочные обязательства и собственный капитал организации. 

 

23) Согласно ПБУ 1/2008 «Учетная политика» требование своевременности означает… 

Правильный ответ: своевременное отражение фактов хозяйственной деятельности в бух-

галтерском учете и бухгалтерской отчетности. 

 

24) Что представляют собой обязательства как объект бухгалтерского наблюдения? 

Правильный ответ: обязательства представляют собой задолженность организации, кото-

рая является результатом прошлых событий, урегулирование которой приведет к оттоку из 

компании ресурсов, содержащих в себе экономические выгоды. 



25) По состоянию на конец отчетного периода дебетовое сальдо по счету 01 «Основные сред-

ства» составило 120 тыс. руб., кредитовое по счету 02 «Амортизация основных средств» – 10 

тыс. руб. По какой стоимости основные средства будут отражены в бухгалтерском балансе? 

Правильный ответ: 110 000 руб. 

 

26) Что означает идентифицируемость актива как объекта бухгалтерского наблюдения?   

Правильный ответ: идентифицируемость актива означает, что актив является отделяемым 

и его можно реализовать, использовать как самостоятельную единицу. 

 

27) Определите итоговую сумму по раздела 2 «Оборотные активы» бухгалтерского баланса 

на основании имеющихся данных: здание производственного цеха 580000 руб., уставный  ка-

питал 2200000 руб., задолженность по налогам и сборам 12000 руб., автомобили грузовые 

280000 руб., наличные деньги в кассе 8800 руб., материалы 680700 руб., задолженность  по-

ставщикам и подрядчикам 118000 руб., готовая продукция 460000 руб.,  денежные средства 

на расчетных  счетах 210500 руб., задолженность работникам по оплате труда 205000 руб., 

резервный капитал 140000 руб., программа для  ЭВМ, 190000 руб., нераспределённая при-

быль 310000 руб., задолженность  покупателей  за  продукцию 260000 руб., краткосрочные 

кредиты банка 120000 руб., задолженность по социальному страхованию и  обеспечению 

75000 руб. 

Правильный ответ: 1 620 000 руб. 

 

28) Одним из условий признания актива в бухгалтерском учете предприятия является нали-

чие контроля, в чем выражается данный критерий признания актива? 

Правильный ответ: наличие контроля над активом выражается в возможности запретить 

доступ другим организациям к данному активу и получать выгоды от использования актива 

единолично. 

 

29) Какую информацию содержит пояснительная записка к годовой отчетности предприя-

тия? 

Правильный ответ: пояснительная записка к годовой отчетности предприятия содержит 

дополнительную информацию, позволяющую пользователям детально оценить финансовое 

положение и потенциал организации. 

 

30) Одним из условий признания актива в бухгалтерском учете предприятия является полу-

чение в будущем экономических выгод от активов организации, в чем выражается данный 

критерий признания актива? 

Правильный ответ: в способности актива вносить свой вклад в увеличение чистых денеж-

ных притоков предприятия. 

 

 

 

  



Для оценки ПК-7 Способен осуществлять финансовый, оперативный, управленческий 

учёты хозяйствующих субъектов и применять методики формирования и представления 

бухгалтерской, налоговой, бюджетной отчетности 

 

 

1) Что представляет собой счет бухгалтерского учета? 

Правильный ответ: счет бухгалтерского учета представляет собой способ экономической 

группировки, текущего отражения и оперативного контроля за активами организации и хо-

зяйственными операциями, обязательствами по качественно однородным признакам, обу-

словленным приемом двойной записи. 

 

2) Сдельная расценка работника при прямой сдельной оплате труда за одну деталь – 5 

руб./шт., за сборку станка – 2000 руб./шт. За месяц рабочий обработал 3000 деталей и собрал 

30 станков. Сумма начислений по заработной плате составит: 

Правильный ответ: 75 000 руб. 

 

3) Ткацкая фабрика отражает стоимость материалов по учетным ценам, под которыми пони-

маются цены поставщиков. Отпуск материалов в производство осуществляется по средней 

стоимости. Остаток красителя на складе предприятия на начало отчетного периода (месяца) 

составлял 50 упаковок по цене 700 руб. за единицу, всего на сумму 35 000 руб. За месяц на 

склад предприятия поступило: 

- 100 упаковок по цене 800 руб. на сумму 80 000 руб.; 

- 20 упаковок по цене 1000 руб. на сумму 20 000 руб. 

За отчетный период отпущено в производство 110 упаковок красителя. Определите, на какую 

сумму в бухгалтерском учете будут отражены материальные расходы на производство про-

дукции методом МИФО. 

Правильный ответ: 87 353 руб. 

 

4) Что представляет собой лимит остатка кассы? 

Правильный ответ: лимит остатка кассы – это максимально допустимая сумма наличных 

денег, которая может храниться в кассе организации на конец рабочего дня. 

 

5) По состоянию на конец отчетного периода дебетовое сальдо по счету 62 «Расчеты с поку-

пателями и заказчиками» составило 1 200 тыс. руб., кредитовое по счету 63 «Резерв по со-

мнительным долгам» – 200 тыс. руб. В какой оценке дебиторская задолженность покупате-

лей будет отражены в бухгалтерском балансе? Ответ представьте в рублях. 

Правильный ответ: 1 000 000 руб. 
 

6) ООО «Гермес» является предприятием, оказывающим услуги населению, работает без вы-

ходных с 10 до 22 часов. ООО «Гермес» составляет расчет лимита кассового остатка на ос-

нове данных бухучета, исходя из ООО «Гермес» является предприятием, оказывающим 

услуги населению, работает без выходных с 10 до 22 часов. ООО «Гермес» составляет расчет 

лимита кассового остатка на основе данных бухучета, исходя из объемов поступлений налич-

ных денег за январь (31 день), февраль (28 дней) и март (31 день) предыдущего года. Обособ-

ленных подразделений у ООО «Гермес» нет. Выручка сдается в банк каждый пятый день. 

Объем поступлений наличных денег от заказчиков и покупателей за выбранный период вре-

мени составил 2 700 000 руб. Определите допустимый лимит остатка наличных денег в кассе. 

Правильный ответ: 150 000 руб. 

 

7) ООО «Гермес» закупает вторсырье у населения. Обособленных подразделений у ООО 

«Гермес» нет. Наличные деньги снимаются со счета в банке раз в три дня. В ООО «Гермесе» 

установлена пятидневная рабочая неделя. Расчет лимита кассового остатка производится на 



основе данных бухучета за январь (15 рабочих дней), февраль (19 рабочих дней), март (22 

рабочих дня) предыдущего года. Оборот по кредиту счета 50 «Касса» без учета выплат со-

трудникам составил 2 800 000 руб. Определите допустимый лимит остатка наличных денег 

в кассе. 

Правильный ответ: 150 000 руб. 

 

8) Рассчитайте, какую сумму страховых взносов необходимо начислить и отразить в бухгал-

терском учете по единому тарифу с заработной платы в сумме 47 000 рублей. Организация 

не является субъектом малого предпринимательства. Доходы работника нарастающим ито-

гом за год не превысили единый предельный размер базы для исчисления страховых взносов.  

Правильный ответ: 14 100 руб. 

 

9) Охарактеризуйте функцию бухгалтерского учета правовой учетной регламентации.  

Правильный ответ: функция правовой учетной регламентации – это функция, обеспечива-

ющая осуществление и оформление хозяйственных процессов в строгом соответствии с нор-

мативными актами и положениями, регламентирующими ведение бухгалтерского учета. 

 

10) Охарактеризуйте нематериальные активы как объект бухгалтерского наблюдения. 

Правильный ответ: нематериальные активы – это идентифицируемые активы, не имеющие 

материально-вещественной (физической) структуры, предназначенные для использования 

организацией в ходе обычной деятельности свыше 12 месяцев, который не предполагается 

продавать. 

 

11) Что представляет собой инвентаризация? 

Правильный ответ: инвентаризация – это элемент метода бухгалтерского наблюдения, 

представляющий собой способ количественного пересчета материальных ценностей, числя-

щихся под ответственностью определенного лица и сравнение полученных данных с дан-

ными бухгалтерского учета. 

 

12) Для чего в бухгалтерском учете используются забалансовые счета?  

Правильный ответ: забалансовые счета предназначены для учета средств, не принадлежа-

щих организации, но находящиеся у нее в ограниченном пользовании, полученные органи-

зацией на ответственное хранение, а также для учета условных прав, обязательств и для кон-

троля за отдельными хозяйственными операциями. 

 

13) Как рассчитывается амортизация способом списания стоимости основных средств про-

порционально объему продукции (работ) для целей ведения бухгалтерского учета? 

Правильный ответ: сумма амортизации за отчетный период определяется как произведение 

разности между балансовой и ликвидационной стоимостью объекта основных средств на от-

ношение показателя количества продукции (объема работ в натуральном выражении) в от-

четном периоде к оставшемуся сроку полезного использования объекта основных средств. 

 

14) Сотрудник организации уходит в ежегодный основной оплачиваемый отпуск на 14 ка-

лендарных дней. Совокупный заработок за расчетный период составил 620 000 рублей. 

Среднедневной заработок определяется исходя из среднего количества дней в месяце 29,3. 

Определите сумму отпускных, которую нужно начислить сотруднику и отразить в бухгал-

терском учете. 

Правильный ответ: 24 687 руб. 

 

15) Сотрудник организации А.С. Кондратьев был на больничном в феврале 2023 года. В рас-

четный период вошли 2021 и 2022 годы. За это время сотруднику было начислено 765 000 



руб. Расчетный период Кондратьев отработал полностью. Определите средний дневной за-

работок Кондратьева, который будет учитываться при расчете пособия по временной нетру-

доспособности. 

Правильный ответ: 1047,94 руб. 

 

16) Какой факт хозяйственной жизни отражается в бухгалтерском учете бухгалтерской запи-

сью: Дебет 26 Кредит 02? К какому типу хозяйственных операций относится событие, реги-

стрируемое данной проводкой? 

Правильный ответ: начислена амортизации по объектам основных средств, обслуживаю-

щих управленческие структуры организации (общехозяйственного значения), данная опера-

ция относится к третьему типу операций – увеличение имущества организации. 

 

17) Какие счета являются активными, как отражаются операции на активных счетах? 

Правильный ответ: Счета, на которых осуществляется учет средств (активов), называются 

активными, остатки по ним отражаются в активе баланса Операции, связанные с увеличе-

нием имущества предприятия, отражается по дебету счета, а с уменьшением – по кредиту. 

 

18) Какие счета являются пассивными, как отражаются операции на пассивных счетах? 

Правильный ответ: Счета, предназначенные для учета источников хозяйственных средств 

(пассивов), называются пассивными, остатки по ним отражаются в пассиве баланса. В пас-

сивных счетах по кредитовой стороне отражают начальное сальдо, операции, связанные с 

увеличением источников, по дебету отражают операции, связанные с уменьшением источ-

ников. 

 

19) Какой факт хозяйственной жизни отражается в бухгалтерском учете бухгалтерской запи-

сью: Дебет 70 Кредит 50? К какому типу хозяйственных операций относится событие, реги-

стрируемое данной проводкой? 

Правильный ответ: выплачена заработная плата персоналу из кассы организации. Данная 

операция относится к четвертому типу операций – уменьшение имущества организации. 

 

20) Какой факт хозяйственной жизни отражается в бухгалтерском учете бухгалтерской запи-

сью: Дебет 70 Кредит 68? К какому типу хозяйственных операций относится событие, реги-

стрируемое данной проводкой? 

Правильный ответ: удержан НДФЛ из заработной платы сотрудника, данная операция от-

носится ко второму типу операций – перегруппировка пассивов организации. 

 

21) Что такое двойная запись и в чем ее сущность? 

Правильный ответ: двойная запись – это элемент метода бухгалтерского учёта, её сущность 

заключается в том, что каждая хозяйственная операция отражается дважды: по дебету одного 

и кредиту другого взаимосвязанных счетов в одной и той же сумме. 

 

22) Определите валюту бухгалтерского баланса на основании остатков по счетам бухгалтер-

ского учета на конец отчетного периода, тыс. руб.: 

Основные средства – 6250  

Амортизация основных средств – 1050 

Материалы – 900 

Уставный капитал – 1500 

Основное производство – 230 

Готовая продукция – 82 

Касса – 3 

Расчеты по краткосрочным кредитам и займам – 2005 

Расчеты с персоналом по оплате труда – 980 



Расчетные счета – 320 

Нераспределенная прибыль – 2250 

Правильный ответ: 6735 тыс. руб. 

 

23) В чем заключается познавательное значение двойной записи? 

Правильный ответ: познавательное значение двойной записи заключается в том, что она 

позволяет выяснить взаимосвязь в составе средств и источников их формирования, а также 

установить и проанализировать характер хозяйственной операции без привлечения первич-

ной документации. 

 

24) Что представляет собой первичный учетный документ? 

Правильный ответ: первичный учетный документ – это письменное свидетельство дей-

ствительного совершения хозяйственной операции или права, разрешения на её осуществле-

ние, оформленное в установленном порядке. 

 

25) Что представляет собой калькуляция? 

Правильный ответ: калькуляция – это способ группировки затрат, их обобщения и исчис-

ления себестоимости продукции (работ, услуг); она позволяет выразить в стоимостной форме 

различные хозяйственные процессы и их этапы. 

 

26) Организация произвела 100 штук изделий. Стоимость материалов, использованных в ос-

новном производстве составила 349 тыс. руб., заработная плата производственного персо-

нала – 500 тыс. руб., страховые взносы – 151 тыс. руб., арендная плата – 80 тыс. руб., амор-

тизация основных средств – 20 тыс. руб. Определите себестоимость единицы готовой про-

дукции, которая будет рассчитана в бухгалтерском учете. 

Правильный ответ: 11 000 руб. 
 

27) Что представляет собой регистр бухгалтерского учёта? 

Правильный ответ: регистр бухгалтерского учёта представляет собой элемент организации 

бухгалтерского учёта на предприятии, предназначенный для систематизации и накопления 

информации, содержащейся в принятых к учёту первичных документах, для отражения на 

счетах бухгалтерского учёта и в бухгалтерской отчетности. 

 

28) Что представляет собой бухгалтерский баланс как форма отчетности? 

Правильный ответ: бухгалтерский баланс – это отчет, в котором отражаются основные и 

оборотные средства предприятия, собственные и заемные источники их формирования, 

структура которых представлена на определенные отчетные даты в денежной оценке. 

 

29) Для чего используется акт о приемке материалов? 

Правильный ответ: документ применяется для оформления приемки материальных ценно-

стей, имеющих количественное и качественное расхождение, а также расхождение по ассор-

тименту с данными сопроводительных документов поставщика или поступивших без доку-

ментов. 

 

30) Что представляют собой кассовые документы? Для чего они используются? 

Правильный ответ: Кассовые документы – документы, оформляющие кассовые операции: 

приходный кассовый ордер, расходный кассовый ордер. Приходным кассовым ордером 

оформляется поступление наличных денежных средств в кассу организации. Расходный кас-

совый ордер используется для оформления выдачи наличных денег из кассы предприятия. 

 

 

 



Критерии оценивания уровня сформированности компетенций  

Оценка «отлично» выставляется обучающемуся, если им даны правильные ответы бо-

лее, чем на 90% вопросов. 

Оценка «хорошо» выставляется обучающемуся, если им даны правильные ответы на 

80-89% вопросов.  

Оценка «удовлетворительно» выставляется обучающемуся, если им даны правильные 

ответы на 70-79% вопросов.  

Оценка «неудовлетворительно» выставляется обучающемуся, если им даны правиль-

ные ответы менее чем на 70% вопросов.  
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